



25 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

Дорогие студенты! Поздравляем вас с праздником!

Каждый период жизни по-своему прекрасен, но именно студенческие годы чаще всего называют золотой порой в судьбе человека. Память о них остаётся навсегда.

Это время свободы и открытий возможностей, когда сил и энергии хватает буквально на все. Вы сдаёте сессии, пишете курсовые, весело и интересно проводите время с друзьями, и при этом многие из вас активно участвуют в студенческой жизни и успевают работать.

Когда как не в годы учебы попробовать себя в разных сферах и искать свой профессиональный путь? Оставайтесь всегда смелыми, любознательными и устремлёнными вперёд. Как можно дольше сохраняйте в душе жажду знаний и стремление покорять новые высоты! Пусть во всём вам сопутствует успех!

Губернатор Омской области
А. Л. Бурков
Председатель
Законодательного
собрания Омской области
В. А. Варнавский

Дорогие студенты! Поздравляем вас с праздником!

Вы являетесь самой инициативной частью молодого поколения, занимаете активную жизненную позицию, проявляете высокую заинтересованность как в собственном будущем, так и в будущем своего государства. Студенческие годы – лучший период жизни, пора юности и мечтаний. Именно в это время встречаются настоящих и верных друзей, закладывается фундамент будущих личных и профессиональных успехов.

Искренне желаю, чтобы полученные вами знания были всегда востребованы. Пусть прекрасные годы студенчества на всю жизнь дадут вам заряд положительной энергии и оптимизма и останутся в памяти как счастливое время, наполненное упорным трудом, творческими дерзаниями, дружбой и любовью.

Уже завтра историю района будете писать именно вы. Не сомневайтесь, что в будущем вы станете компетентными и преуспевающими людьми, способными взять на себя ответственность за судьбу родного района. С праздником!

Глава Омского района
Г.Г. Долматов

КРЕЩЕНСКОЕ ТЕПЛО



Список мест, одобренных ГУ МЧС по Омской области для организации купелей-иорданей, менялся до последнего. Бдительность и забота о безопасности людей полностью себя оправдали – во время крещенских купаний не было зафиксировано ни одного несчастного случая, хотя в традиционном обряде приняли участие более семи тысяч человек.

(Продолжение на 12-й странице)

ОТ СНЕЖНОГО ДЕСАНТА ДО СМАЙЛИКОВ

В январе в Омском районе традиционно проводится акция «1000 добрых дел». Вот и в этом году она объединила всех, кто хочет внести свой вклад в столь важный марафон благих свершений.

В акцию, которая проходит с 9 по 31 января, активно включились все школы и детские общественные объединения пригорода.

«Делайте добро, и оно обязательно вернется к вам», – пишут на своей страничке в группе ВКонтакте активисты из Сибирской СОШ № 1. Воспитанники этого учебного заведения совершают добрые дела под девизом: «Кто, если не мы». Здесь ребята проводят интерактивные перемены с учениками начальной школы. Уже изготовили кормушки для птиц, сделали праздничные открытки для ветеранов, органи-



зовали уборку снега на территории школы и ростовкинского мемориала Памяти и скорби. А еще они организовали пункт сбора батареек, собирали гуманитарную помощь. И на этом останавливаться местные энтузиасты не собираются.

Активно взялись за сотворение добрых дел и в Ульяновской шко-

ле. Волонтеры отряда «От сердца к сердцу» расчистили от снега пришкольную территорию и помогли с уборкой снега на придомовом участке ветерану педагогического труда Татьяне Васильевне Хорунжевой.

(Окончание на 4-й странице)